　兵庫県　姫路市・たつの市・相生市・赤穂市・穴栗市で成人式を迎えられるお嬢様・ご家族様　初めまして！2019年4月よりきぬやに入社いたしました山﨑です。これからこのブログを通して、振袖に関する様々な情報を皆様にお届けしていきます。ブログを更新した際にはきぬやのTwitter[リンク]・Facebook[リンク]でもお知らせいたしますので、ぜひフォローをお願いします。
　突然ですが、1年後・2年後・3年後に成人式をお控えのお嬢様・ご家族様…
「まだ先だしいいか」と思っていませんか？！
振袖は１点物も多く、カタログを見てひとめぼれした振袖がいざご来店いただいた時にはもう無かった…ということもあります。実際にご来店くださるお客様が１番多いのは８月なんです。一生に一度の成人式。お嬢様には、１番輝いて１番自信が持てる振袖を着ていただきたい！と私達は考えています。
　「そうは言ってもまだ先のことだし、どんな振袖が良いのかわからない。」そんなあなたのために、今回は振袖のスタイルをタイプ別にご紹介します！
　まずご紹介するのは、古典柄の振袖を使用したthe正統派のスタイルです。
画像
（赤・古典）





こちらは（50字説明）
画像
（緑・古典）





　こちらは（50字説明）。
ぱっと見て「和風の柄」とひとまとめにされることが多いですが、振袖の柄の１つ１つにもたくさんの想いが込められているのをご存知でしょうか？ここで１つだけご紹介します。先ほどの○色の振袖にもあるこちらの柄は「手まり」といいます。
画像
（柄アップ）





（50字説明）このように、振袖に施される柄の1つ1つにストーリーがあります。そういった角度から振袖を選ぶのもいいかもしれません(^^)こちらのブログにて、そういった柄に込められた想い・願いもご紹介させていただきますね！
古典柄には振袖に合った髪飾りを合わせて、華やかに編み込んだアップスタイルが良く似合います。きぬやでは、様々な種類の髪飾りも取り揃えております。きっとあなたにぴったりのものが見つかるはずです！
次にご紹介するのはこちら！
画像
（ピンク・
フェミニン）





誰よりもかわいく、とにかくかわいいハタチにしたい！というあなたにオススメのフェミニンな振袖です。（50字説明）こちらのフェミニンなスタイルには、（20字説明）
画像
（ブルー・
　　クール）





かわいらしいものよりも、かっこよくキメたい！というあなたには、こちらのクールな振袖をオススメします！（50字説明）こちらのクールなスタイルには、ボーイッシュなへアルタイルが良く合います。生花の大きなユリを付ければ、ショートヘアでも一気に華やかになりますね！造花のほうが手に入れやすく扱いも簡単ですが、生花ならではの香りや魅力が素敵です。こちらのブログにて、生花の髪飾りの作り方もご紹介させていただきますので、楽しみにお待ちください！
とにかく派手に！目立ちたい！というあなたには…
画像
（個性派）





個性が光るこちらの振袖をご紹介します。（50字説明）こちらの個性派のスタイルには、ヘアも個性的なものを合わせるのがおすすめです。リボンなどを合わせてもかわいいですね！
ここまで代表的なスタイルをご紹介してきましたが、ピンとこない…友達とかぶりたくない…というあなたには、こちらのスタイルをご紹介します。
画像
（アンティーク）





（50字説明）
こちらの振袖には、ボンネットやレースの手袋、洋襟にブーツを合わせてもかわいいです！ボンネットやレースの手袋はアメリカやヨーロッパの洋服を取り扱う古着屋さんに販売されていたりもします。小物に少しこだわりのアイテムをプラスするだけで手作り感が増して、より思い出に残る成人式になるかもしれませんね。こういったアンティークなスタイルには、大正ロマンを感じさせるウェーブヘアがぴったりです。
たくさんの振袖をご紹介させていただきましたが、好みのスタイルは見つかりましたか？もし見つからなくても大丈夫。ぜひ1度きぬやにお越しください！お嬢様とご家族様の納得がいくまで、コーディネートをお手伝いいたします。ご来店の前には、こちら[予約フォーム]からご予約をお願いします。
振袖が決まったら次は前撮り！きぬやには本格的な写真スタジオが２つあり、それぞれ思い出に残る素敵な写真を撮ることができます。[ルミノＨＰ][四季ＨＰ]
成人式当日やアフターケアまで。お嬢様の晴れの日を私達きぬやが全力でサポートします！
[bookmark: _GoBack]これからも、成人式をお控えのお嬢様・ご家族様の知りたい！と思うことをこちらのブログで紹介していきます。ご質問等ございましたら、ぜひご気軽にコメントいただければと思います。お嬢様・ご家族様の疑問や不安が少しでも解消されて、素敵な成人式が迎えられますように。
